

走過生死交界 見證道之尊貴

◎ 簡純瑋

又是一年一度的母親節，不覺讓後學想起，並提筆記下兩年前的一個經歷。一方面要感謝母親，一方面更要感恩仙佛的慈悲幫忙！

民國99年（2010）11月23日，真是一個令人難以忘懷的日子。因為前一天已打好化療針，當天必須再打2000 cc的點滴加上利尿劑，不然藥劑會殘留在體內，對身體不好。這時住院醫師為後學力爭：點滴注射速度一定要放慢，否則後學的心臟不能承受。主治醫師才接受住院醫師的建議；之後住院醫師非常關心後學，時時來病房探親，並且在他交班時，再把晚班值班醫師帶來病床前交代：萬一怎麼樣，應如何處理。之後住院醫師才放心地下班。

從上午九點開始注射。中午，妹妹來探望，看到後學越來越虛弱，就建議請廿四小時看護，後學也覺得沒信心而答應了。下午兩點前，看護來了，護理站交代她，不能超過5分鐘沒有人在病患身邊。直到傍晚，後學就開始感覺不舒服了；坐也不是，躺也不是，飯也吃不下。大約晚上八點多時，甚至於全身像要撕裂一般的疼痛，尤其是左右手臂最痛；這時護士、醫師跑來跑去的，先將注射不到500cc的點滴停止。漸漸地，約十點多才平穩下來，護士要後學請家屬來，後學是想：現在狀況已經穩住了，而妹妹又去忠恕學院上課，不知回家了沒有？想不必麻煩她來。

到了十一點三十分，護士又要求

請家屬來，否則第二天家屬來，會責怪院方沒有通知。後學這才打電話給妹妹，第一聲電話鈴聲還沒響完，妹妹就接起電話，後學先是安慰她不要緊張，後學已經穩定下來了，但醫院希望請家屬來。她回答說：馬上來。妹婿本來也要送她來醫院，但妹妹想到家中還有老人家需要照顧，就由妹婿送到樓下，搭計程車飛奔至醫院。將近凌晨時刻，妹妹孤單一個人走過黑暗的長廊到病房，既擔心、又急、又怕（想到這裡，後學不免熱淚盈眶）。到了病房，醫生、護士們立刻迎上，妹妹看到後學神智尚還清楚，就說先等她打電話回家報平安。

醫生跟妹妹說：這個情況本來應該送加護病房的，見我們有廿四小時看護，可以在病房做一樣的處置，病人會比較自由一點，家屬來探視也比較方便。那晚，十幾個醫生、護士擠滿病房，忙得不可開交。後學身上連接4個機器，再加上藥劑注射、氧氣輸送。後學心想：我怎麼會淪落到如此地步，還要麻煩別人服務？就這樣子把妹妹操了整個晚上。天一亮，後學趕快催妹妹回家休息。

24日（星期三）下午，住院醫生安排後學去照心臟超音波。約五點過

後，抵達超音波室門口等待，後學閉目養神。「咦！醫院怎麼會掛師尊、師母的聖像？」張開眼一看，對面牆壁白白如也；閉目後五分鐘又見：先是師尊從後學的右邊來，師母從左邊來，然後又一位全身穿灰色長袍者站前面，像似遠鏡頭，僅半張畫面，臉部看不清楚。當時後學不知道前面那位仙佛是誰？是之後回到家，在佛堂看到《道脈圖解》，才知道是十七代祖——金公祖師。

之後，「彌勒祖師」身穿白衣，金光閃閃，全畫面地由左面出現，全身圓圓的，笑容滿面，後面有很多金色圈圈；接著是「南海古佛」，也是身穿白衣自右邊出現，兩位仙佛交錯地出現，直到超音波室的醫生出來，將後學的病床推進去，畫面才消失。這時後學感動得無以名狀，眼淚直流下來。

後學自生病以來都不敢祈求諸天仙佛讓後學病趕快好，只認為病是後學要承擔的業，必須自己了；民國95年（2006）10月底第一次住院時，在病房燒心香就說：「我把病拜託醫生，生命交給上天，出院後將辭職在道場全職服務。」第二天去抽積水時，醫生居然找不到積水，後學11月

底出院後，馬上就辭職。

此次離家住院前辭駕，後學加拜一百叩首（因後學無力多拜），向仙佛祈求安排一位能對症的住院醫生；後來見到住院醫生一直不斷地跟主治醫生urge（極力主張），照心電圖、抽水等，也都是他親自拿機器在病房操作，又不時來探視、關懷，讓後學備覺溫馨，後學也明白這一切都是仙佛的幫忙。

25日（星期四）早上，心臟科的醫生例行查房，後學看身邊沒人，忽然脫口而出：「Is it the time going to the end (of my life)？」最後3個英文字，後學脖子一緊，竟說不出口。醫生猛然聽一位六十多歲的歐巴桑開口說英語，句子又不完整，愣住一會兒，馬上回答：「Not yet! Not yet!」（還沒有啦！）因後學心想：是不是仙佛要來接後學回去？假如那樣，倒也不錯！只是後學留下一位老母親會很傷心。

媽媽知悉後學的狀況後，聽說都不講話，也不看電視，整日悶悶不樂的；後學趕緊打電話要她安心，弟弟妹妹也不讓媽媽來醫院。後學就告訴她：「星期六弟弟不上班，再帶您來。」當見到媽媽時，看她消瘦、蒼

老的模式，步履蹣跚的，心裡面很是心疼，就告訴她：「仙佛有來看我，是不是您在佛前一直叩求：『我女兒在醫院，我不知道病房號碼，聽說很危險，拜託仙佛去救她。』」她說：「是啊！是啊！我就是這麼求的。而且一有空就去佛前叩求。」這一切都是彰顯母愛的偉大，以及仙佛是有求必應的！

見到十七代祖師、師尊、師母及彌勒祖師、南海古佛的顯化，可見得我們求的「道」是真的，「天命」是真的，「金線」也是真的，當然「理」也是真的。

後學無才無德，勞駕仙佛的救助，才能度過那時萬分危急的生死關卡，更印證「道」的尊貴，後學真是感動得不知如何形容；今後只有改毛病，去脾氣，多行功立德，才能報答仙佛的疼愛與母親之恩。

